所在地 茨城県日立市滑川町1-9-10

事業所名 株式会社日昌製作所

ホームページの QRコード

電話番号 0294-24-6301

主な事業内容 製造業

【社長からのメッセージ】

1960年に創業してから「誠実」を社訓に"ものづくり"をしてきました。

弊社では、自動車電装部品、電力制御装置用部品、医療機器用部品などの生産をしています。

さらにこれらの製品を生産するための「自動化生産設備」を社内で設計・製作しています。

皆さんの柔軟で新しい「想像力」がとても貴重となります。

これからの時代につながる"ものづくり"を、目標に向かって一緒に歩んでいけるやりがいのある仕事です。







【採用担当者からのメッセージ】

今回、弊社が募集するのは自動車用電装部品を生産 するために必要な「自動化生産設備」の設計・製作を 行う技術部の募集です。

技術部と聞くと特殊な資格や経験、専門的な知識が必要かな?と心配されるかもしれませんが、あまり気に しなくて大丈夫です。

目の前の課題や仕事などに対して一生懸命に取り組 んで頂ける方なら大歓迎です。

経験豊富な先輩技術者が丁寧に指導してくれますの で、安心して仕事に取り組むことができます。 ↑このような場所に使用されている自動車の部品 を生産しています。

日昌製作所では社内SNSを活用しています。 社内及び弊社が所属している国分プレス工業グ ループ内で『Workplace』を導入し情報共有していま す。

また、『Microsoft Teams』も使用し、効率よく仕事を しています。 ・試用期間:3か月

・研修期間:導入研修−1週間 現場研修−3ヶ月

・指導方針:経験豊富な上司や先輩技術者が 優しく丁寧に指導します。

【福利厚生等】

- ・退職金制度あり(勤続 3年以上)
- 住宅手当制度あり(上限 ¥10,000まで)
- ・定年制あり(一律 60歳)
- ・再雇用制度あり(上限 65歳まで)
- ・勤務延長あり(上限 65歳まで)